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Precizări privind stabilirea plafonului de 10.000 euro pentru servicii electronice 

 Deoarece prevederile art.278
a fost modificată  prin OUG 59/2021, 
necesar ca pentru determinarea valorii opera
calculul pragului de 10.000 euro să fie avute în vedere atât opera
anului calendaristic precedent, respectiv 2020, cât 
calendaristic curent, respectiv 2021, după cum urmează:

-pentru operațiunile efectuate în
prestărilor de servicii de telecomunica
furnizate pe cale electronică, efectuate către persoane neimpozabile în perioada 01.01
31.12.2020; 

-pentru operațiunile efectuate în 
valoarea prestărilor de servicii de telecomunica
serviciile furnizate pe cale electronică, efectuate către persoane neimpozabile în perioada 
01.01-31.12.2021, precum 
efectuate de la 01.07.2021 până la 31 decembrie 2021.

 Pentru operațiunile de natura celor menționate, realizate în anii calendaristici 
următori, pentru calculul pragului de 10.000 euro, persoanele impozabile vor lua în 
considerare atât valoarea prestărilor de se
televiziune și serviciile furnizate pe cale electronică, efectuate către persoane 
neimpozabile cât și valoarea vânzărilor intracomunitare de bunuri la distanță, realizate pe 
tot parcursul anului calendaris
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Deoarece prevederile art.2781 din Legea nr. 227/2015 privind 
a fost modificată  prin OUG 59/2021,  au intrat în vigoare la data de 1 iulie 2021, este 
necesar ca pentru determinarea valorii operațiunilor care servește drept referință pentru 
calculul pragului de 10.000 euro să fie avute în vedere atât operațiunile efectuate în cursul 

precedent, respectiv 2020, cât și cele efectuate în cursul anului 
calendaristic curent, respectiv 2021, după cum urmează: 

țiunile efectuate în 2020, persoanele impozabile iau în considerare valoarea 
prestărilor de servicii de telecomunicații, de radiodifuziune și de televiziune și serviciile 
furnizate pe cale electronică, efectuate către persoane neimpozabile în perioada 01.01

țiunile efectuate în 2021, persoanele impozabile vor lua în considerare 
de servicii de telecomunicații, de radiodifuziune și de televiziune și 

serviciile furnizate pe cale electronică, efectuate către persoane neimpozabile în perioada 
31.12.2021, precum și valoarea vânzărilor intracomunitare de bunuri la distanță 
te de la 01.07.2021 până la 31 decembrie 2021. 

țiunile de natura celor menționate, realizate în anii calendaristici 
următori, pentru calculul pragului de 10.000 euro, persoanele impozabile vor lua în 
considerare atât valoarea prestărilor de servicii de telecomunicații, de radiodifuziune și de 

și serviciile furnizate pe cale electronică, efectuate către persoane 
și valoarea vânzărilor intracomunitare de bunuri la distanță, realizate pe 

tot parcursul anului calendaristic. 
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Codul fiscal, așa cum 
au intrat în vigoare la data de 1 iulie 2021, este 
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